

高架路增电子眼专拍轧导流线

济南新增116处电子警察,109处分布在高速路和收费站

本报3月30日讯(记者 王兴飞 实习生 王荣) 30日,济南交警对外发布新增电子警察点位公示,共计116处,其中71处分布在济南周边高速公路上,38处分布在周边高速公路收费站出入口,另外还有3处专门抓拍市区高架路碾轧导流线违法行为。

公示信息显示,71处设置在高速公路上的电警抓拍点位中,39处为多功能电警设备,主要分布在G2001济南绕城高速上的有24处,多为定向抓拍电警探头,少数为球形违法抓拍机,部分抓拍点位电子警察兼具有违法抓拍、卡口和监控录像等功能,抓拍的违法行为主要有逆向行驶、大车占左车道行驶等。另外,球形违法抓拍机还可对多种违法行为进行抓拍。

71处高速公路抓拍点位除设置了39处多功能电警设备外,另有32处测速设备,其中区间

测速设备19套、单点测速设备13套。分布在绕城高速上的抓拍点位共计有14处,其他则分布在G2京台高速、G20青银高速、G35济广高速、G2京沪高速等多条高速路上。除测速外,部分抓拍点位同样具有抓拍大车占左车道、监控等功能。

除高速公路外,另有38处抓拍电警分布在济南市范围内的19处高速公路收费站出入口,这些“电子眼”可以对多项违法行为进行抓拍外,还兼具治安卡口功能,部分抓拍点还可以进行监控。

市区高架路上新增3处抓拍点位,它们分布在二环东高架由南向北转北园高架匝道口、北园高架由西往南转二环东高架匝道口、北园高架由西往东航运路上口,其定向抓拍车辆碾轧导流线的交通违法行为。

另外,3处位于市区中的高清视频违法抓拍点可以抓拍车

辆违法停车行为。这三处点位分布在:王庄路经十路至经十一路、玉函立交下东辅道鲁商广场门前、土屋路八里洼南路至玉兴路。



导流线是不能碾轧的。(资料片)

西苑市场将不再占道经营

本报3月30日讯(记者 蒋龙龙 实习生 陈瑛 田丽怡) 30日,记者从天桥区获悉,针对电视问政反映西苑市场摊贩占道严重的问题,西苑农贸市场将新建为3层的综合性市场。在市场建设期间,设立了300米的临时便民市场,并将聘请物业公司管理,防范占道经营现象。

天桥区副区长程松介绍,西苑小区市场建设关系周边5万多居民的生活,市民关注度非常高。“天桥区一方面将加

快农贸市场建设,还要加强临时便民市场的管理。”

据了解,施工方将强化人员力量配备,增加了15—20名现场施工人员,“在保证不扰民的前提下,适当延长人员及机械的施工时间,尽量早日完工。”为了防范便民市场摊贩再次占用道路,天桥区专门成立了市场管理办公室,聘请了有资质的物业公司进行管理,制订规章制度。“摊贩全部规范至路沿石以上。”将早餐车暂时安排在单元楼后停放,对其进行了规范管理。

章丘3000名干部下村扶贫

本报3月30日讯(记者 蒋龙龙 通讯员 袁致甲 厉晓伟) 30日记者从章丘市获悉,为了帮扶贫困群众,162名第一书记、3000多名联户干部将下村扶贫。

章丘要求413名包联垛庄镇贫困户的党员干部,全市3000多名联户干部立即下村入户、结对帮亲,城里人纷纷走进

贫困户认家门,结穷亲、摸家底。

为脱贫攻坚任务落到实处,章丘市还借助“互联网+”技术,创新研发了“章丘扶贫”手机客户端,开辟干部入户实时监控、GPS定位和跟踪督查渠道,定期通报工作进展,记录包联干部工作情况。“联带扶贫”行动纳入全市科学发展综合考评体系,作为领导班子考核的重要内容。

黑虎泉“虎坚强”挺了一周没停喷

西侧兽头维持滴流状态,泉水水位下滑趋势变缓

本报3月30日讯(记者 蒋龙龙 实习生 陈瑛 田丽怡) 30日,趵突泉实时水位27.44米,黑虎泉水位27.47米,与25日相比只下滑了3厘米。黑虎泉西侧兽头已经维持近一周的滴流状态,可谓不折不扣的“虎坚强”。

进入三月份以来,趵突泉水位遭遇狂跌。3月1日,水位为27.90米,尚在红色警戒线以上30厘米。在短短的一个月内,便跌到了27.44米,跌到了红色警戒线以下16厘米。目前趵突泉距离27.01米的停喷线已经不远。

趵突泉水位虽然低,但由于地势较黑虎泉低,因此离停喷线还有一定的距离,但地势

较高的黑虎泉形势更不乐观。

30日,黑虎泉西侧兽头只能维持在滴流状态。当天黑虎泉的水位为27.47米。根据济南市水利局数据,黑虎泉水位于3月25日降到了27.50米,当天黑虎泉的西侧兽头便只能维持滴流状态。当时不少市民担心黑虎泉可能在未来的两三天内便会停喷。记者观察发现,西侧兽头在早晨出水较多,到下午和晚上逐渐变小。28日晚上,记者看到黑虎泉西侧兽头已经有了停喷迹象。黑虎泉已经挺过了多日,维持在滴流状态,没有彻底停止喷涌。

根据济南市水利局监测的水位数据,黑虎泉水位于25日

为27.50米,26日和27日维持在27.50米,28日和29日维持在27.48米,30日才降低了1厘米到27.47米。不仅黑虎泉的水位下降速度变缓,趵突泉的水位下滑速度也在变缓,趵突泉的水位也是从25日的27.57米降到了30日的27.53米,6天之内下滑了4厘米。

为何近期泉水水位下降幅度变缓?据相关的水利专家介绍,一方面缘于近期的集中灌溉暂时告一段落,同时水利部门也加大了回灌补源的力度,每天在玉符河回灌补源20万方长江水,每天在历阳湖、兴济河等回灌补源5万方,回灌补源缓解了水位快速下滑的趋势。



28日,天桥区城管执法局对长途汽车站附近高架路下桥墩广告进行拆除。共拆除桥体无设置手续广告牌15块,桥立柱广告6块,环桥墩不干胶广告6块,破损、有碍观瞻公益广告6块,总面积750余平方米。 本报记者 王小蒙 摄

10名公交驾驶员获评“百姓专职司机”

本报3月30日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 30日,济南公交第三届“双十佳”评选结果出炉。101路、103路、117路等10条公交线路荣获“十佳公交线路”,徐维玉、孟苓菲、李益溢等10名公交驾驶员荣获“十佳百姓专职司机”称号。

2015年11月18日至12月31日,本报联合济南市公交总公司启动“双十佳”评选活动。活动中,济南市公交总公司从7000余名驾驶员,240条公交线路中分别推荐了35名候选驾驶员和35条候选公交线路参与本次评选活动。

哪些公交线路让您满意?哪些公交驾驶员让您感动?评选结果由市民和乘客说了算。广大市民、乘客纷纷参与投票,通过电话、网络为自己心中满意的公交驾驶员和公交线路进行投票。在投票时间内,评选活动收到社会各界电话投票、网上投票等共计

140余万票。根据市民投票情况统计,济南市第三届“十佳公交线路”为:101路、103路、2路、102路、117路、3路、11路、K301路、K27路、BRT-1号线。济南市第三届“十佳百姓‘专职司机’”为:103路驾驶员徐



维玉、2路驾驶员李益溢、80路驾驶员刘日娟、K93路驾驶员江彦慧、K155路驾驶员孟苓菲、1路驾驶员徐大鹏、K163路驾驶员荀培培、K27路驾驶员马广涛、39路驾驶员赵明、79路驾驶员王超。

从今天起,吃三七不用再花冤枉钱!

山东新闻大厦一楼文山三七批发站店庆特惠

常年吃三七的人,你们见到过真正的野生云南文山三七吗?当看到它的样子时,绝对让你大吃一惊,而你常年吃的三七是正宗云南文山三七吗?此次三七特惠你将一睹真正野生云南文山三七的尊荣,同时由



专业人员教你如何辨认文山三七及怎样挑选三七以及人们所说的春三七和冬三七的对比,差别

到底有多大。小小三七,为什么越来越多的中老年人都特别喜欢吃它,3月29日到4月3日期间,山东新闻大厦一楼厚德厅文山三七批发站店庆期间,这些问题将一一得到答案。同时,为让更多老人早日吃上正宗文山三七粉,店庆期间对65岁以上的老人,凭户口簿每户可免费领取100g三七粉,每日仅限前100名,同时开业期间每一位到场参加活动的顾客都可免费领取三七须一包(炖肉、炖汤可加入),活动期间推出特价三七,仅售88元/斤。同时有60头、40头、30头、20头,特大头(15头)规格齐全,价格全部享受批发价。货品正宗。此次店庆期间所有三七都是经过机器

水洗并烘干消毒,让顾客吃到绿色无公害文山三七。顾客可到现场见证。

另外,活动期间顾客消费满1000元,送玛咖一斤,机会难得,不容错过。

店庆期间买三七 买2斤送3两 买3斤送半斤

参与 不活动 特价

- 活动时间: 2016年3月29日至4月3日 (本周二至周日, 仅限6天)
- 活动电话: 0531-89936101
- 活动地点: (泺源大街6号) 山东新闻大厦厚德厅
- 公交车乘坐: 39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。